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Aos dezenove dias do mês de fevereiro de 2018, reuniram-se em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, às 09 horas, no Plenário Roberto Baldasso, os vereadores Adílio Antônio Pasini, Antonio José Pandolfo, Homero Lorení Marcolina, Jairo Elias Zanatta, Marisa Judith Bordin, Moustafh Roberto Sari M. Muhammad, Paulo Cesar Giroldi, Rodrigo De Marco, Ronaldo Jair Donida, Valcir Antonio Fanton e Valter Luis Mann. Pelo Sr. Presidente, Homero Lorení Marcolina foi dito: “Havendo número legal, em nome de Deus dou por abertos os trabalhos da presente Sessão Extraordinária”. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 09/2018, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2018. ALTERA OS ARTIGOS 1º E 2º DA LEI Nº 1380/89. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 10/2018, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2018. AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 12/2018, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018. AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 13/2018, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018. AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO DO PROJETO: RONALDO JAIR DONIDA: Saudou a todos os presentes. “Eu gostaria de fazer uma interferência, que eu não concordo em deixar esse dinheiro todo no Cetro Social, aonde que  nós temos o Juventude que as pessoas vão assistir ao jogo, já pedi um dia que nem hoje aqui fica uma chuva, eu acho que esse projeto aqui, até eu tentei falar com o Prefeito, esse dinheiro, essa emenda aqui, eu não posso colocar tudo lá no Centro Social e saber que no Campo Municipal nossa pessoal fica na chuva ali, eu quero fazer, não sei como é que nós vamos fazer, mas eu não estou de acordo de colocar todo lá, pode colocar um pouco, mas nós temos necessidade aí no Juventude, aí que toda vez que a gente entra lá que tá chovendo eles reclamam por não ter. Se não tiver um acordo aí nós vamos pedir vistas, pelo menos dessa emenda aí para ver o que a gente vai fazer. Tem que pedir vistas desse projeto, por que eu já fiz dez requerimentos para a cobertura, não estou falando dessa administração e sim de várias, vem da outra administração e a gente tem um compromisso com o pessoal para cobrir as arquibancadas, enfim não posso destinar uma emenda toda ao Centro Social Urbano, eu tenho o Juventude e eu com toda a sinceridade, se for assim se não tiver como mudar eu quero pedir vistas de uma semana ou 15 dias, enfim pode fazer a extraordinária, mas temos que acertar esse projeto aí. Era isso Senhor Presidente” PAULO CESAR GIROLDI: Saudou a todos os presentes. “Eu até entendo lá que a situação do Vereador Ronaldo, mas só que quando foi cadastrado acredito em Brasília para ti mudar objeto cadastrado, eu não sei se foi da diminuição passado foi dessa administração, mas normalmente quando o deputado ele libera emenda ele tem conhecimento lá do objeto, porque tu já acertas ela, nós vamos mandar para lá. Eu não sei se tem como tu pedir vistas sem pedir vistas para mudar emenda”. VALCIR ANTONIO FANTON: Saudou a todos os presentes. “Posso ajudar também? Eu acho assim Moreta, se o projeto lá foi para Brasília, não tem como mudar agora. Por que já vai sair do Ministério lá para fazer o Centro Social Urbano, se tu parar agora, tu vais ter que mudar todo o projeto aqui no município e mandar para lá para ser aprovado de novo para dividir o valor”. VALTER LUÍS MANN: Saudou a todos os presentes. “Eu sugiro assim, que seja votado projeto, mas com comprometimento do líder do governo e que fosse juntamente com o nosso Vereador, é claro que é o sonho dele, sempre tenho dito que era a cobertura da nossa arquibancada do Juventude. Então eu acho que tendo o comprometimento Prefeito destinar alguma verba do orçamento do município para cobertura, porque não é um valor alto na cobertura da arquibancada do Juventude, que ele se comprometer-se que durante o ano ele puder fazer essa obra que é do vereador, mas eu acompanho o vereador se for pedido vistas desse projeto eu acompanho vereador. Obrigado”. RODRIGO DE MARCO: Saudou a todos os presentes. “Se os vereadores concordarem em suspender a sessão, eu só vou ligar para o Secretário ver se tem tempo para suspender e para ver se tem ainda prazo para votar essa emenda”. Presidente Homero Lorení Marcolina suspendeu a Sessão e logo reabriu a Sessão. “Presidente,  o Vereador Moreta solicitou essa verba até para outra localização, e aí me comprometi com o vereador agora quarta ou quinta, porque o São José está para fazer a permuta do imóvel do salão eu quero até falar abertamente porque é um compromisso que eu vou fazer com o Moreta de cobrar do Prefeito que como ele conseguiu essa verba que nós destinamos aí o município após toda a legalização e sendo legal que o município destine um valor para construção desse ginásio, que no mesmo local que tem o salão hoje a comunidade vai fazer por conta e os padres vão repassar aquele terreno por município. Então é um compromisso meu de ir junto com o vereador agora quarta ou quinta, ver com o Prefeito, já que ele conseguiu essa verba que não está sendo destinada 100% onde que era a vontade do vereador, nós conseguirmos que o município repasse uma quantia para iniciação da construção da obra daquela localidade”. RONALDO JAIR DONIDA: Reiterou sua saudação. “O Rodrigo De Marco já explicou, daí como a gente tem essa necessidade, mas ainda tem que fazer o comodato, aí a gente para não perder de repente o prazo de validade, mas no compromisso que o Prefeito após sendo feito o comodato, possa receber dinheiro público. Então acho que chegamos em um acordo razoável, e a gente vai ser favorável, mas com esse compromisso. E dizer que pode ter certeza que compromisso, a palavra é no fio do bigode, então eu creio que não vai precisar eu sair da minha normalidade, da minha maneira de ser, porque nada mais importante, num bairro tão grande daquele, o Prefeito ajudar realmente para que tenha um ginásio para as crianças jogar futebol de salão enfim, ter uma área de lazer. Era isso, foi acertado assim junto com o líder do governo e a gente confia na palavra das pessoas. Muito obrigado Senhor Presidente”.  Homero Lorení Marcolina Convocou os vereadores a participarem da próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 05 de março, às 19h00min, no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores de Guaporé. Sendo o que havia para tratar, o Presidente assim se manifestou: “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”.
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